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Ο πρωταγωνιστής της ιστορίας μας είναι ο 
Τιμ. Ο Τιμ είναι10 χρονών και του αρέσει να 
ασχολείται πολύ με το διαδίκτυο. Έτσι, οι 
γονείς του αποφάσισαν να του πάρουν έναν 
καινούριο ηλεκτρονικό υπολογιστή. Ο Τιμ 
συνομιλούσε συχνά με άλλα άτομα μέσω 
ίντερνετ. Έμαθε μάλιστα να παίζει online 
ηλεκτρονικά παιχνίδια και είχε ξετρελαθεί.



Συνομιλούσε καθημερινά με άλλα παιδιά 
της ηλικίας τους και αντάλλασσαν υλικό για 
τα ηλεκτρονικά παιχνίδια. Έτσι, είχε κάνει 
αρκετούς νέους φίλους.  
Μετά από κάποιες μέρες του άρεσε να 
παίζει περισσότερο όμως ένα online 
παιχνίδι που το έλεγαν    ΄΄ fortnite''



Ήταν πολύ καλός στο παιχνίδι και έβγαινε 
στην πρώτη δεκάδα . Μια μέρα δέχτηκε ένα 
μήνυμα στο messenger από ένα παιδί με το 
όνομα ΄΄King George''. To μήνυμα του 
έλεγε: 
- Γειά σου φίλε, μπορείς να γίνεις ο βασιλιάς 
του παιχνιδιού αρκεί να παίζεις πολλές ώρες 
και να μου δώσεις τους κωδικούς σου για να 
σου στείλω έξτρα μπόνους. 
O Τιμ ενθουσιάστηκε και γιατί είχε έναν 
καινούριο φίλο αλλά και γιατί θα τον 
βοηθούσε να γίνει ο άρχοντας του 
παιχνιδιού.



Του έδωσε λοιπόν αμέσως και με ιδιαίτερη 
χαρά τους κωδικούς του παιχνιδιού του, 
που ήταν όμως οι ίδιοι κωδικοί και με το 
email που είχε.  
Ο Τιμ του ζήτησε να βρεθούν και από 
κοντά για να γνωριστούν αλλά ο 
καινούριος του φίλος δεν του απάντησε 
ποτέ.  
Μμμμμ.... Κάτι ύποπτο συμβαίνει, σκέφτηκε 
ο Τιμ. 
Μετά από κάποιες μέρες παρατήρησε κάτι 
πολύ περίεργο....  Η οθόνη του υπολογιστή 
του άρχισε να μαυρίζει και δεν μπορούσε 
να εξολοθρεύσει άλλους παίκτες στο 
παιχνίδι.  
Ο υπολογιστής ξαφνικά έκλεισε. Ο Τιμ 
άρχισε να υποψιάζεται ότι κάτι κακό είχε 
συμβεί.



Την επόμενη μέρα πήγε τον υπολογιστή στον τεχνικό. 
Ήταν πολύ απογοητευμένος που δεν μπορούσε να παίζει 
άλλο το παιχνίδι.  
Όταν επέστρεψε να πάρει τον υπολογιστή του ο τεχνικός 
τον ενημέρωσε ότι κάποιος τον είχε χακάρει. 
Είχε καταφέρει μάλιστα να μπει στα προσωπικά του 
δεδομένα και να βρει φωτογραφίες και στοιχεία άλλων 
φίλων του που έπαιζαν το ίδιο παιχνίδι. Αυτό που 
στεναχώρησε όμως περισσότερο τον Τιμ ήταν ότι του είχε 
χακάρει και το παιχνίδι και δεν μπορούσε να παίξει άλλο 
πια. Στην οθόνη του έβγαινε συνέχεια το μήνυμα ΄΄ loser''



Κατάλαβε ότι δεν μπορούσε να κάνει τίποτα 
πια. Μετάνιωσε που εμπιστεύτηκε έναν ξένο 
και του έδωσε τα προσωπικά του στοιχεία 
και τους κωδικούς του.  
 
 
 
 
Οι γονείς του μετά από αυτό απευθύνθηκαν 
στη δίωξη ηλεκτρονικού εγκλήματος 
ελπίζοντας ότι θα καταφέρουν να βρουν τον 
χάκερ. 



Μετά από μία εβδομάδα τους 
ενημέρωσαν ότι ο χάκερ βρέθηκε 
αλλά δεν ήταν στην Ελλάδα. Ήταν 
κάποιος από την Ιαπωνία και 
μάλιστα ήταν πολύ μεγαλύτερος 
από τον Τιμ.  
Ο Τιμ μετά από αυτή την περιπέτεια 
έμαθε ότι πρέπει να είναι πολύ 
προσεχτικός με ποιους μιλάει στο 
ίντερνετ και περιόρισε αρκετά τα 
online παιχνίδια. Δεν ήταν μόνο 
γι΄αυτόν επικίνδυνο αλλά και για 
τους φίλους του που 
παραβιάστηκαν και τα δικά τους 
προσωπικά στοιχεία μέσω του 
παιχνιδιού.
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